

Nobilis® IB Ma 5+ ND Clona 30

Vaccin mixt antibronșitic și antipseudotpestos.

Descriere

Nobilis® Ma 5+ Clona 30 se prezintă sub forma unui flacon ce conține o pastilă liofilizată de culoare alb-gălbuie.

Compoziție

Fiecare doză de vaccin conține minimum 3,0 log₁₀ EID₅₀ (doze infecțioase embrion 50) de virus B.I.- tulpina Ma 5 (serotip Massachusetts) și 6,0 log₁₀ EID₅₀ de virus Newcastle - Clona 30.

Indicații

Imunizarea puilor față de tipul Massachusetts de virus B.I. și față de virusul Newcastle.

Mod de acțiune

Ma 5 este o tulpină de virus bronșitic, clonată. Clona 30 este o tulpina de virus Newcastle lentogenă, clonată.

Doze și mod de administrare

Prin apa de băut, oculo-nazal sau prin aerosoli. Flacoanele de 1000 de doze sunt pentru 1000 de păsări.

Program de vaccinare:

Se folosește, fără riscuri, vaccinarea începând la vârsta de 1 zi.

Broileri:

- vaccinare la vârsta de o zi cu Ma 5 + Clona 30 cu generator de aerosoli sau oculo-nazal; dacă în zonă este risc endemic de p.p.a. se revaccinează cu Clona 30 la aproximativ 4 săptămâni cu generator de aerosoli, oculo-nazal sau prin apa de băut.

Ouătoare și reproducție

- vaccinare la vârsta de o zi cu Ma 5 + Clona 30 cu generator de aerosoli sau oculo-nazal; dacă în zonă există riscul endemic de p.p.a. se revaccinează cu Clona 30, după aproximativ 4 săptămâni, cu generator de aerosoli, oculo-nazal sau prin apa de băut;
- revaccinare cu Ma 5 + Clona 30 la vârsta de 6 săptămâni cu generator de aerosoli, oculo-nazal sau prin apa de băut.

Programul de vaccinare pentru ouătoare și reproducție trebuie completat cu o vaccinare cu vaccin inactivat care să conțină virusul B.I. și virusul p.p.a. în scopul protejării pe toată perioada de ouat.

Imunizare

Durata și nivelul imunității depind de vârsta puilor, starea de sănătate și de întreținere a lor. Condițiile de igienă și respectarea condițiilor de creștere pot influența instalarea imunității.

Contraindicații

Nu se vacinează puii bolnavi.

Efecte adverse

Durata și intensitatea reacțiilor postvaccinale depind de starea de sănătate și de întreținere a păsărilor.

Incompatibilități și interacțiuni

Clona 30 poate fi folosită în același timp cu tulpina Ma 5 de bronșită infecțioasă. Între două vaccinări succesive cu vaccinuri diferite trebuie să existe un interval de cel puțin 7 zile.

Precauții

Se va folosi instrumentar steril pentru vaccinare. Spălați și dezinfectați mâinile înainte și după vaccinare.

Perioada de așteptare

Carne: 0 zile.

Supradozare

La doze multiple nu apar simptome clinice.

Păstrare

La temperatura de 2-8°C, la întuneric și ferit de îngheț.

Prezentare

Cutie cu 10 fl. x 1.000 sau 2.500 doze.

Precauții pentru produsul neîntrebuințat și ambalaje

Flacoanele deschise și vaccinul reconstituit rămas neutilizat se inactivează prin fierbere sau se ard.

A nu se lăsa îndemâna copiilor.

Numai pentru uz veterinar.